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Omladina. 
V sredo dopoldne se je razglasila razsodba proti 

članom „Onladine" v Pragi. Pred sodnijskim poslopjem 
so vse ulice zaseli policijsti nad 100 po številu z nasa
jenimi bajoneti. Pred poslopjem je 40 policijstov uredilo 
širok kare. Razen uradnikov, časnikarjev in odvetnikov 
so dovolili vstop le 40 osebam, ki so imele vstopnice. 
Tudi po sodnijskem poslopji so bili razpostavljeni poli
cisti. Celo v sodnji dvorani sami je bilo postavljenih 8 
pjlicijstov. 

Malo pred deveto uro prišli so zatoženci, kateri 
niso v zaporu. Kmalu potem pa pridejo sodniki in pred
sednik je prečital razsodbo. 

Zaradi veleizdaje je bilo od 77 zatožencev zatoženih 
14. Ti so pa bili zatoženi hkratu razžaljenja cesarja, ru
šenja javnega miru, razžaljenja cesarske rodbine in ude-
ležitve pri tajnem društvu. Od teh jih je 8 bilo obsojenih 
zaradi veleizdaje in sicer: J. Ziegloser, ISletni mizar, v 
osemletno težko ječo, poostreno s temnim zaporom in 
trdnim ležiščem, dne 17. avgusta vsakega leta. 20letni 
tiskarski pomočnik v petletno, 20letni odvetniški pisar 
Čižek v 6letno, 22letni krojaški pomočnik Sticha v pet
letno, 181etni mesarski pomočnik Svnaček v šestletno, 16-
letni zlatarski pomočnik Pospišil v triletno, 17letni kom-
ptuarist Hradeš v dveletno, 17letni tiskarski pomočnik 
Kuner v triinpolletno težko ječo, s posti in posamnim 
zaporom. 

Šest zatožencev, oproščenih veleizdaje, obsodili so 
pa zaradi druzih hudodelstev, in sicer 191etnega časni
karja Holzbacha, 191etnega tiskarskega pomočnika Dudo 
in 20letnega knjigoveškega pomočnika Dulko v 13me
sečno, 19letnega delavca F. Schulza v dve in polletno, 
18letnega rokodelskega učenca Henrika Hellerja v štiri-
najstmesečno, 20letnega Veselega, kateri je nedavno bi) 
obsojen v 13mesečno ječo, še se daljšo 7 mesečno ječo. 

Od druzih 18 zatožencev so bili razen štirih vsi 
obsojeni zaradi rušenja javnega reda ali tajnega združe
vanja. Največje kazni so se prisodile Karlu Sokolu sinu 
državnega poslanca, 2 1/2 leta, dr. Rašinu in Skabi po 
dve leti, Antonu Hajnu, kateri je nedavno bil obsojen v 
osemmesečno ječo, še osemnajst mesecev težke ječe. 

Zatoženec Maier, kateri je v nekem zaupnem shodu 
predlagal, da bi podoba sv. Janeza s Karlovega mostu 
vrgli v Moldovo, obsodili so v dveletno, v dunajsko 
anarhističvo pravdo zamotanega Modračka v osemmesečno 
težko ječo. Hajn zgubi 200 gld. kavcije za „Neodvislost". 
Drugi obsojenci zaradi rušenja javnega miru so bili ob
sojeni v 13 do 18mesečno ječo. Od 15 zaradi tajnega 
združevanja toženih so bili 4 oproščeni, drugi so pa ob
sojeni v zapor od jednega do 6 tednov. 

Vsi vkupe so bili obsojeni v 96 let, 2 meseca in 
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28 dnij ječe oziroma zapora in 370 gld. globe. V ute
meljevanji pravi, da so se za podlago razsodbi vzeli do
godki dne 17. septembra v Pragi. Sodišče je priznalo, 
da je obstala tajna organizacija v kažnjive namene. So
dišče se je prepričalo, da je bila neka tajna organizacija, 
katero je mej narodom pri vojacih z govori in pismeno 
agitovala. Mrvine izpovedbe se niso zmatrale kot izpo
vedi priče, temveč kot izpovedi obdolženca. Nanje se je 
samo oziralo, če so jih potrdile še druge priče. Oziralo 
se ni sodišče na preklice izjav zatožencev, temveč le na 
njih prvotne izjave. 

Zatožence dr. Rašina, Sokola, Hajna in Skabo zrna-
tralo je sodišče za duševne prouzročitelje vsemu gibanju. 
Sokol je bil obsojen tudi zaradi govora na nekem shodu. 
Kakor se vidi, so kazni jako ostre, ali misli se, da so 
nekoliko zakrivili to zatoženci sami, ker so se pred so
diščem jako surovo obnašali. Sicer je pa vse gibanje 
imelo tudi nekaj anarhističnega na sebi, proti anarhistom 
pa sedaj povsod sodišča z vso strogostjo postopajo. 


